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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL N° 033/2019 

 

Constitui objeto da presente licitação para a Contratação de Empresa Especializada no 

Fornecimento de Pneus, para atender as necessidades dos veículos da Administração do 

Município de Moita Bonita/Se do Edital nº 033/2019. Ao decimo setimo dia do mês de junho 

do ano de 2019, às 09h00min (nove horas), reuniu-se na sala de reunião, no prédio da 

Prefeitura Municipal de Moita Bonita/SE, à Praça Santa Terezinha, nº 26, Centro, Moita 

Bonita/SE, a Pregoeira, Sra. ÉRICA ANTÔNIA DA ROCHA e a Equipe de Apoio, JANE 

SANTANA REIS E MORAES E MARIA LEILA PEREIRA SANTOS designados através da 

Portaria n° 01/2019 de 02 de janeiro de 2019, para conduzir os Pregões Presenciais do 

Município de Moita Bonita. Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos 

oferecidos pelos interessados presentes, visando à comprovação da existência de poderes 

para formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição dos Licitantes, na 

seguinte conformidade. Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos 

pelos interessados presentes, visando à comprovação da existência de poderes para 

formulação de proposta e prática dos demais atos de atribuição dos Licitantes, na seguinte 

conformidade: Foram Credenciadas as empresas: ACCIOLY MULTIMARCAS LTDA com o 

CNPJ sob o nº 33.073.704/0001-43 representada neste ato pelo Sr. LAZARO DA 

CONCEIÇÃO PEREIRA, portador do CPF sob o nº CPF sob o nº 050.775.745-96 E a 

empresa MELO PNEUS LTDA, CNPJ sob o nº 28.995.139/0001-31, representada neste ato 

pelo senhor PAULO VILANOVA GOIS MELO, CPF: 810.700.985-15. A Pregoeira 

comunicou o encerramento do credenciamento. As empresas participam do certame como 

Microempresa. Em seguida recebeu a Declaração do Licitante de que atendem plenamente 

aos requisitos de Habilitação estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo as 

Propostas e os Documentos de Habilitação, respectivamente. Ato contínuo foi aberto o 

Envelope contendo as Propostas e, com a colaboração dos membros da Equipe de Apoio a 

Pregoeira examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento, com 

aqueles definidos no Edital, partindo para a fase de negociação conforme termos dos incisos 

VIII e IX do artigo 4º da Lei Federal nº 10.520, de 17/07/2002. Em seguida a Pregoeira 

convidou o autor da proposta a negociar formulando lances de forma sequencial. A 

EMPRESA ACCIOLY MULTIMARCAS LTDA FOI DESCLASSIFICADA POIS NÃO 

APRESENTOU AMOSTRA CONFOME SOLICITADO NO EDITAL. Conforme o item do 

edital 6.4 – Apresentação das Amostras:  

6.4.1 - Proceder-se-á, também, o recebimento das amostras na sessão QUE TRATA O ITEM: 

01, do Termo de Referência, na quantidade de 01 (uma) amostra (unidade) para cada item, 

onde serão verificadas a qualidade do produto, atendimento às normas técnicas de 

elaboração, pois já houve prejuízo para a administração em outras licitações;  

6.5.2 – As amostras deverão estar identificadas com os seguintes dados:  

 Número e data do Pregão;  

6.5.3– As amostras serão analisadas pelo Responsável pelo transporte e será feiro um 

parecer com foto e identificando se realmente o item atende a demanda. 

A empresa teria que apresentar a amostra no ato da sessão. Passando o item para a 2ª 

colocada MELO PNEUS LTDA, ofertou o preço unitário R$ 1.575,00 (hum mil quinhentos e 

setenta e cinco reais), perfazendo o valor total da licitação  em R$ 94.500,00 (noventa e 

quatro mil e quinhentos), sendo classificada a proposta. Aberto o 2º Envelope da Licitante 
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que apresentou proposta vantajosa à administração, foi verificado o atendimento as 

exigências do edital, sendo a mesma considerada habilitada. Os documentos de habilitação 

e as propostas de preços foram examinados e rubricados pela Pregoeira e pelos membros da 

Equipe de Apoio e colocados à disposição, para exame e rubrica do Representante da 

Licitante. Ato contínuo, foi manifestado interesse de interposição de recurso por parte da 

empresa ACCIOLY MULTIMARCAS LTDA palavras do licitante representante da empresa 

(A empresa solicita interesse de recurso pois não concorda com a desclassificação mesmo 

não tendo apresentado a amostra).  Sendo concedido o prazo de até  o dia 21 de junho para 

apresentação do recurso conforme acordado na sessão pois na quinta feira dia 20 e feriado! 

Conforme o item  13.1 - A manifestação da intenção de interpor recurso, pleiteada pela 

licitante, deverá ser feita ao final da sessão, com registro em ata da síntese das suas razões 

de recorrer, momento a partir do qual será concedido ao interessado o prazo de 03 (três) 

dias para a apresentação das razões do recurso, ficando as demais licitantes, desde logo, 

intimadas para apresentar as contra-razões, em igual número de dias, que começarão a 

correr do término do prazo do recorrente, sendo-lhes assegurada vista imediata dos autos. 

. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela Pregoeira, 

pelos membros da Equipe de Apoio, os Representantes das licitantes presentes no certame 

até o final da sessão e os demais presentes. Não houve ocorrências durante a sessão do 

pregão. Moita Bonita, 17 de junho de 2019. 

 

___________________________________ 

ÉRICA ANTÔNIA DA ROCHA 

Pregoeira 

 

Equipe de Apoio:         _______________________________________ 

JANE SANTANA REIS E MORAES 

 

_________________________________ 

MARIA LEILA PEREIRA SANTOS 

Presentes na sessão: 

 

______________________________ 

Edson Santos  Barreto 

Responsável pelo transporte 

 

 

Representantes Presentes no Certame: 

__________________________________________ 

ACCIOLY MULTIMARCAS LTDA 

33.073.704/0001-43 

 

__________________________________________ 

MELO PNEUS LTDA – EPP 

28.995.139/0001-31 
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